Ypok 4

OTKpOUTE TETPAIU, 3AUIINTE
yrcio Ha noisax 9.04.2020.



IloBTOpCHUE JlejieHUe JecCATUYHBIX Apodei
HA HATYPAJIbHOE YHUCJIO

CHA4ara 0eAUM UCAYI0 HACTLb HUCAQ
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"KoHuuAaco yeaaa wacmo - cmass sanAantyo!"
DereHie 0ecAmuUHOI dpobﬂ na 10, 100, 1000, ...

5) 743,481: 100 = 7,43481

Obpamunv 0bviKHO6eHHY 10 dpobb 6 decamuunyo
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Il1o1maas caaoBOro yyacrka
HPSAMOYrojJbHou hopMmbl 12235 m?
HauTu IIUPUHY Yy4ACTKA, €CJIH €ro

JJUHAa paBHa 49 m.

bH




1225:49=25(™)
OTBeT: 25 M.




IL101maap MIKOJIBLHOI0 KOPpUI0pa
PAMOYIoJibHOM (popmbl 122,5
Hautu upuHy KOpHUAOPA, €CJIU ero JJINHA

paBHa 4,9m.




h-?
122,5:4,9=7
Kak BBIITOJIHUTDH EJICHUE

ACCITUYHOM IPOOU HA
NECATUYHYIO




apooeun




https://ok.ru/video/33964690144

BBeauTe CCBHUIKY B MOMCKOBHK JIFOOOH, HAIPHUMED
SHnekc, HaxxmuTe HauTu. llepBoe BUeo

41. JlejeHne aecaTHYHBIX Apoodei. (Ypok Ha 20.20)
[TocMoTpuTe o BpeMeHU 12MUHYT 34 CEKYHBI.



JlesieHMe TeCATUYHBIX

apooden

12, 096: 2,24=
=1209,6:224 = 5.4
1209,6 | 224
120 [ 4
896 '
896
0

YT0OBI pa3aeauTh YUCIIO Ha
AECATUYHYIO JpOoOb, HAJIO:

1)B nemmMoM M JeuTeNe
MIEPEHECTH 3aMATYIO0 BIIPABO
Ha CTOJBKO IIM(PP, CKOJIBKO
UX MOCJIE 3aI4ATOU B
IEIINTEIIC;

2) IOCJI€ 3TOrO BBIITOJHHUTD
NEJICHNE HAa HATYPAIbHOE
YUCIIO.



JlesieHre neCATHYHBIX

apooeun
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YToOHkI pa3aenuTh YUCIIO Ha
NECATUYHYIO IPOOb, HAJIO:

1)B feIuMOM M JeIUTENE
IIEPEHECTH 3aMATYI0 BIIPABO HA
CTOJIBKO (P, CKOJIBKO HX
IIOCJIE 3aIsITOU B JICIIUTEIIC;

2) MOCJIE ATOTO BBIIIOJHUTH
NEJICHUE Ha HaTypPaJIbHOE
YHCIIO.
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. BepHeMmcs K 3amaye

122,5: 4,9 =
122,5 :4,9=
/S
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AB =122,5:4,9=1225:49



Ne975(1, 2), Ne976(1,2),
Ne9g2

/3 .35 Ne977(1-3)



Ypok 4

OTKpOUTE TETPAIU, 3AUIINTE
Knacchas padora



apooeun
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BBIYHCINTE YCTHO U
IPOBEPETE CeOs

0,3 * 3=
0,7 * 5=
0,55 * 0=
8 *0,04=
0,06 * 4=
1,5 * 6=
2,7* 10=
3,8 * 100=
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Bprauciivre yCTHO H
IPOBEPETE CeO
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Bcenomnum.....Ilpaeuno oenenusa yucaa na oecamuunyro opoos

YToOBI pa3aeanuTh YUCIO Ha
NECIATUYHYIO Ip0o0b, HAHO:

1. B penumMom u genurene nepeHecTu
3aIISITYRO BIIPABO Ha CTOJILKO LU,
CKOJIBKO WX MOCJIE 3alATOU B ICJIUTEIIE.

\
M\

2. I1ocne 3Toro BBITIOJIHUTS JEJICHAE HA 2
HaTypaJIbHOE YHCIIO

a) 0,462:4,62=46,2:462=0,1
b) 12,096:2,24=1209,6:224=5,4



B Terpaau

Hantu 3HaueHUE BhIPpAXKEHUA
35,27 : a,
ectma=0,1;a=0,01;
a=0,001.

Kakon MOXHO cJiejiaTh BHIBOI !
Ha BHUI€0 Takue npuMepsbI
pa300paHbI



BemmoaauTh Ne978(mpuMep-0TBET)



Ne971(4), Ne976(5), Ne980(1-3),
Ne9&4
CamocTosTebHas padoTa Ha
CJICAYIOILIEM CIANIE

J1/3: 11.35 Ne98&5



CamocmosmenvHas paboma «/lenenue
oecsimuunslx opooeuy 1

1. BeimmoaHuTe AeiicHNE (IIPUMEP-OTBET)
1)32,48:0,1; 2)48:0,01; 3)268,39: 0, 001.

2. BeinmonHuTE AejicHUE (B CTOJIOMK)
1)67,2:8; 2)34,3:1,4; 3)14, 58 :3, 6.

OTOpaBUTh 110 JIEKTPOHHOM ITOYTE NOANKUCAHHYIO padoTy! YKaxure,
KaKyro OlLeHKY 3a JuKTaHT 8.04.20 Bl ceOe nmocTaBwin. 2Ky Bammx

COOOIICHHU!

DJIEKTpOHHAA 1ouTa: pina7029@gmail.com TarbssHa BukTopoBHa




